
Protokół nr XII/S/25 

 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś 

 w dniu 24 kwietnia 2025  

Obrady rozpoczęto 24 kwietnia 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:36 tego samego dnia. W 

posiedzeniu wzięło udział 12 członków. Nieobecnych 3 radnych Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja 

Kocem.  

Spoza Rady w posiedzeniu udział wzięli: Zastępca Wójta Joanna Jaroszewska, Skarbnik Urszula Wycisk, Sołtysi 

Sołectwa Kamionka Marcin Polanik i Łężce -  Barbara Biały. 

1. Otwarcie oraz stwierdzenie prawomocności obrad sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: otwarcie posiedzenia, powitanie Radnych i gości, stwierdzenie 

prawomocności 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: stwierdzenie braku wniosków do porządku obrad. 

 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: prośba do Zastępcy Wójta o informację z działalności międzysesyjnej. 

Zastępca Wójta Gminy Joanna Jaroszewska: Informacja z działalności międzysesyjnej: 

- 3 marca -  udział w posiedzeniu Komisji Społeczno Oświatowej. 

- 17 marca  odwiedziny jubilata. 

- 3 kwietnia spotkanie z przedstawicielem Nadleśnictwa; 

- 3 kwietnia podpisałam akt notarialny; 

- 10 kwietnia  udział w śniadaniu wielkanocnym w Gminnym Ośrodku Kultury; 

- 15 i 17 kwietnia podpisanie aktu notarialnego; 

- 22 kwietnia wizyta u jubilata  

-23 kwietnia udział posiedzeniu Komisji Wspólnej. 

 

4. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: Omówienie działalności międzysesyjnej: 

- 3 marca Komisja Społeczno-Oświatowa; 

- 23 kwietnia Komisja Wspólna. 

Korespondencja: 

- 31 marca otrzymaliśmy sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2024 rok. 

-  wpłynęły dwie petycje: 

 1) o aktualizację prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania na terenie Gminy Pomników Przyrody: 

 2)  w obronie konstytucyjnej zasady niezawisłości i  niezależności sędziów w Polsce. 

Obie petycje zostaną skierowane do Komisji Skarg, 

Dodatkowo w korespondencji: 

- pismo od zarządu LKS Śląsk Reńska Wieś w sprawie remontu dachu na tutejszym orliku, omawialiśmy to na 

Komisji Wspólnej 

- uchwała rady sołeckiej Większyce w sprawie remontu drogi i chodnika w Większyce Koźle. Ta sprawa zostanie 

omówiona na najbliższej Komisji Finansowo Gospodarczej. 

- pismo z Nadleśnictwa Kędzierzyn-Koźle, które zawiera raport informujący o działaniach zaplanowanych na 

2025 rok. 

- sprawozdania finansowe za 2024 rok.  

 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: prośba do przewodniczących komisji o informację z działalności  

 

Przewodniczący Komisji Społeczno Oświatowej Patryk Flegel:  W okresie międzysesyjnym odbyło się jedno 

posiedzenie Komisji 3 marca w Urzędzie Gminy. Na komisji omawiano sprawozdanie z działalności Gminnego 

Ośrodka Kultury i Gminnej Biblioteki Publicznej. Dodatkowo zostały omówione wyniki w wojewódzkich 

konkursach przedmiotowych w bieżącym roku szkolnym. 

 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: 23 kwietnia 2025 odbyła się  Komisja Wspólna, na której 

analizowano i opiniowano projekty uchwał. Tematem posiedzenia było też sprawozdanie Gminnego Ośrodka 



Pomocy Społecznej za 2024 rok. Informacja objęła raport z przeprowadzonego monitoringu strategii 

rozwiązywania problemów społecznych na lata 2022-2028, sprawozdanie z realizacji programu przeciwdziałania 

przemocy za 2024 rok i sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2024 rok. 

 

6. Głosowanie nad uchwałami w sprawie: 

 

6.1) zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Pani Skarbnik o odczytanie projektu uchwały.  

Skarbnik U. Wycisk: odczytanie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej, otwarcie 

dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 
Głosowano w sprawie: zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025.  

Wyniki głosowania za: 12, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

za (12) Patryk Flegel, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, 

Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (3) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XII/77/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025. Stanowi załącznik nr 1 
 

6.2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, prośba do Pani Skarbnik o omówienie zmian.  

Skarbnik U. Wycisk: wyjaśnienie powodów zmiany uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  

Wyniki głosowania za: 12, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

za (12) 

Patryk Flegel, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof 

Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (3) 

Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XII/78/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej stanowi załącznik nr 2 
 

6.3) przyjęcia Rezolucji w 80 rocznicę „Tragedii Górnośląskiej” 

Przewodniczący K. Olszowka: odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze uchwała była omawiana na 

Komisji Wspólnej, otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia Rezolucji w 80 rocznicę „Tragedii Górnośląskiej”.  

Wyniki głosowania za: 11, przeciw: 0, wstrzymuję się: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

za (11) Patryk Flegel, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, 

Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

wstrzymuję się (1) Krystian Pogodzik 

NIEOBECNI (3) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XII/79/2025 przyjęcia Rezolucji w 80 rocznicę „Tragedii Górnośląskiej”. stanowi załącznik nr 3 
 

6.4) uchwalenia zmiany nr 6 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy 

Reńska Wieś 

Przewodniczący K. Olszowka: odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze uchwała była omawiana na 

Komisji Wspólnej przy udziale Urbanisty, otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: uchwalenia zmiany nr 6 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Reńska Wieś.  

Wyniki głosowania za: 12, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

za (12) Patryk Flegel, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, 

Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (3) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem 



Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XII/80/2025w sprawie uchwalenia zmiany nr 6 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Reńska 

Wieś stanowi załącznik nr 4 

 

6.5.) ustalenia zasad na jakich radnym Gminy Reńska Wieś przysługują diety i ich wysokości 

Przewodniczący K. Olszowka: odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze uchwała była omawiana na 

Komisji Wspólnej, otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: ustalenia zasad na jakich radnym Gminy Reńska Wieś przysługują diety i ich wysokości.  

Wyniki głosowania za: 6, przeciw: 2, wstrzymuję się: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

za (6) Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Krzysztof Olszowka, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Adrian Zbroja 

przeciw (2) Patryk Flegel, Waldemar Krybus 

wstrzymuję się (3) Tomasz Niewiesz, Jan Plesch, Dawid Urbas 

BRAK GŁOSU (1) Monika Nowak 

NIEOBECNI (3) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 

 

6.6) wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego współdziałania Gmin wchodzących w 

skład aglomeracji „Kędzierzyn-Koźle” przy realizacji zadania polegającego na wyznaczeniu obszaru i granic 

aglomeracji Kędzierzyn-Koźle 

Przewodniczący K. Olszowka: odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze uchwała była omawiana na 

Komisji Wspólnej, otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego współdziałania 

Gmin wchodzących w skład aglomeracji „Kędzierzyn-Koźle” przy realizacji zadania polegającego na 

wyznaczeniu obszaru i granic aglomeracji Kędzierzyn-Koźle.  

Wyniki głosowania za: 11, przeciw: 0, wstrzymuję się: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

za (11) Patryk Flegel, Waldemar Krybus, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof 

Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

wstrzymuję się (1) Ilona Mainka 

NIEOBECNI (3) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
 

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący K. Olszowka: zarządzenie głosowania.  

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji..  

Wyniki głosowania za: 12, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

za (12) Patryk Flegel, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, 

Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (3) Ewelina Barteczko, Szymon Kaboth, Alicja Kocem 
Przewodniczący K. Olszowka: protokół został przyjęty. 
 

8. Sprawy różne 
Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji w sprawach różnych. 

Sołtys Kamionki Marcin Polanik: zapytanie w sprawie stopnia przygotowywanej dokumentacji na kanalizację w 

Sołectwie Kamionka oraz zapytanie o zmiany w budżecie na zakup pomp. 

Wyjaśnienie: Skarbnik U. Wycisk, Przewodniczący K. Olszowka 
 

9. Zapytania i interpelacje. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: w związku z brakiem zapytań i interpelacji, przejście do kolejnego punktu 

 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący K. Olszowka: zamknięcie obrad XII Sesji Rady Gminy Reńska Wieś 

Integracyjną częścią protokołu jest nagranie audiowizualne 

 

           Przewodniczący K.Olszowka 

Przygotował(a): Anna Ludwig 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


